

Ο ΜΕΣΣΙΑΣ ΠΡΟΣΕΥΧΕΤΑΙ

Θέμα 20

Κατά Ματθαίο 26: 36-56

το ήξερες;

Ιούδας

Ο Ιούδας είχε σημαντική θέση στην παρέα των 12 μαθητών. Ήταν ο ταμίας. Αυτός μάζευε τα χρήματα από δωρεές πλουσίων πιστών, για να μπορούν να τραφούν οι μαθητές και ο Χριστός.

Γεθσημανή

Μία από τις κορυφές του Όρους των Ελαιών.

Προσευχή

Μιλώ με τον Θεό.



αιώνια Αλήθεια!

«Περλιπός εστι η ψυχή μου έως θανάτου». Η ψυχή μου είναι καταλυπημένη, μέχρι σημείου που να πεθάνω από αυτή τη λύπη.

Τι συγκλονιστικοί και γεμάτοι μυστήριο οι λόγοι αυτοί! Γιατί άραγε τους είπε ο Κύριός μας; Γιατί μόνο Αυτός τα έβλεπε και τα ζούσε πριν ακόμα συμβούν.

Στις δυσκολίες της ζωής η προσευχή δίνει λύσεις.

- Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ ΤΟΥ ΙΟΥΔΑ

«Ο Ιησούς μαζί με τους μαθητές πήγαν σε έναν τόπο που λέγεται Γεθσημανή. Όταν έφτασαν εκεί, τους είπε: «Καθίστε εδώ και προσευχηθείτε, εγώ πάω λίγο πιο πέρα να προσευχηθώ». Πήρε τότε τον Πέτρο, τον Ιάκωβο και τον Ιωάννη και τους είπε: «Περιμένετε εδώ, μείνετε άγρυπνοι και προσεύχεσθε». Προχώρησε λίγο και έπεσε γονατιστός με το πρόσωπο στη γη και παρακαλούσε τον Πατέρα Του: «Πατέρα μου, αν είναι δυνατό, ας μην πω το πικρό αυτό ποτήρι του Σταυρού και του θανάτου, αλλά ας μη γίνει αυτό που θέλω εγώ σαν επιθυμία μου, αλλά αυτό που θέλεις εσύ». Τρεις φορές γύρισε πίσω να δει τι κάνουν οι μαθητές Του, αλλά και τις τρεις φορές τους βρήκε κοιμισμένους: είχαν κουραστεί πάρα πολύ αυτή την ημέρα. Την τελευταία φορά τους είπε: «Κοιμάστε ακόμη και ξε-

κουράζεστε; Ναι! Έφτασε η ώρα και εγώ θα παραδοθώ στα χέρια των Ιουδαίων. Σηκωθείτε, πρέπει να πηγαίνουμε, έφτασε αυτός που θα με προδώσει».

(Ο Ιούδας ο Ισκαριώτης πήγε στους Αρχιερείς και τους είπε: «Τι θα μου δώσετε; Και εγώ θα σας τον παραδώσω. Εκείνοι του μέτρησαν τριάντα αργύρια). Ξαφνικά, ήρθε πλήθος ανθρώπων (στρατιώτες με όπλα και ρόπαλα), σταλμένο από τους αρχιερείς. Τότε βγήκε από το πλήθος ο Ιούδας και πήγε και φίλησε το Χριστό. Γιατί, είχε πει ο Ιούδας στους στρατιώτες, ότι αυτόν που θα φιλήσω, αυτόν και θα συλλάβετε. Ο Χριστός τους είπε: «γιατί ήρθατε να με πιάσετε, λες και είμαι ληστής και έχω κάνει κάτι κακό».

Όταν είδαν όλα αυτά οι μαθητές, φοβήθηκαν και έφυγαν».



σκέψου...

- 1 Με ποιο τρόπο ο Ιούδας πρόδωσε τον Ιησού;
- 2 Γιατί ο Κύριος προσεύχεται και παρακαλεί τον Πατέρα Του να μην πει το πικρό ποτήρι του Σταυρού και του Θανάτου;
- 3 Πώς αντέδρασαν οι μαθητές όταν οι στρατιώτες συνέλαβαν τον Χριστό;
- 4 Πες μια προσευχή που να μιλάει στο Θεό για όλο τον κόσμο.

μικρό Εορτολόγιο

Το γεγονός αυτό το γιορτάζουμε
τη Μεγάλη Πέμπτη.

